## INMOBILIARIA ROCAFUERTE C.A. (I.R.C.A.)

**GUAYAQUIL - ECUADOR** 

Z898

Guayaquil, 23 de agosto del 2012

Señora

VALERIA MARÍA GALLARDO PAULSON

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía INMOBILIARIA ROCAFUERTE C.A. (I.R.C.A.), en sesión celebrada el día de hoy, 23 de agosto del 2012, resolvió por unanimidad elegirla a usted para el cargo de VICEPRESIDENTE de la compañía, por el período de UN AÑO. Usted reemplaza a la señorita MAROLA AROSEMENA AROSEMENA cuyo nombramiento anterior se inscribió el 20 de diciembre del 2011.

En virtud de tal designación, le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, con su sola firma cuando se encuentre subrogando al Presidente y en forma conjunta con uno de los Gerentes de conformidad con lo previsto en los literales b) y c) del artículo Décimo Quinto del Estatuto Social de la compañía.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de aumento de capital, reforma y codificación del estatuto de la compañía INMOBILIARIA ROCAFUERTE C.A. (I.R.C.A.) que autorizó el Notario Décimo del Cantón Guayaquil Dr. Ovidio Correa Bustamante el 17 de enero de 1979, inscrita en el Registro Mercantil el 12 de junio del mismo año.

Muy atentamente,

Carla Francis Santos
PRESIDENTE DE LA SESIÓN

ACEPTO el nombramiento de **VICEPRESIDENTE** de **INMOBILIARIA ROCAFUERTE C.A. (I.R.C.A.)** Guayaquil, 23 de agosto del 2012.

ummmy

VALERIA MARÍA GALLARDO PAULSON C.C. 0909571143

12111

JIM

## **■ Registro Mercantil de Guayaquil**

NUMERO DE REPERTORIO:48.322 FECHA DE REPERTORIO:31/ago/2012 HORA DE REPERTORIO:14:04

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha catorce de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Vicepresidente, de la Compañía INMOBILIARIA ROCAFUERTE C.A.(I.R.C.A.), a favor de VALERIA MARIA GALLARDO PAULSON, de fojas 97.938 a 97.939, Registro Mercantil número 16.823. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 48322

MANASATE OF BETWEEN BOOK HANDERS IN

Guayaquil, 19 de Septiembre de 2012

\$ 12,00

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL (E)